11Iro

HAms: Upana
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.04.2009 19:18:18

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 27.04.2009 21:11:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/89046/answer/89054




[To eBpomeNcKUM CTaHapTaM HOpMaJbHEIX criepMaTo30unoB 1.6. 30% - y Bac 33%! Tak uTo u3
I1arHo3a - TepaTo- yX&Ke BhmafaeT. [I0ABUXKHOCTh IeMCTBUTEIHHO CHUXKeHa. Ho gaxe mpu Takou
0epeMeHHOCTh MOXKET HACTYIIUTh, XOTS BEPOSITHOCTh Maia. Hamo neuuTts Myxa.



